

向犯人家属索贿400多万

浦口监狱一狱警“红吃黑”被捕

22日下午，江苏省检察院官方微博“@江苏检察在线”发布消息称，江苏省浦口监狱原三级警司崔振刚，因涉嫌受贿罪于22日被南京市检察院决定逮捕。

半个月前，江苏监狱系统的一位资深人士就向媒体爆料称，浦口监狱三级警司崔振刚，因向犯人及家属“借款”400多万元，于7月11日被南京检方带走。

原江苏省浦口监狱狱警崔振刚因涉嫌受贿罪被南京市检察院决定逮捕。

随着崔振刚“涉嫌受贿罪”被捕消息的公布，一起发生在监狱高墙内的“红吃黑”事件浮出水面。

据江苏监狱系统的这位资深人士陈杰(化名)介绍，犯人李永在浦口监狱21监区，正是狱警崔振刚所在的监区。崔振刚从犯人李永及其家属处“借了”400多万元，双方可能达成某些交易的协议，后崔振刚未“履行”，李永家属选择报警。

7月10日，崔振刚被浦口监狱控制，7月11日，被检方带走。

媒体获得的录音资料显示，7月14日，在全监狱民警职工大会上，浦口监狱纪委书记徐志祥通报，列举了崔振刚违纪违法的4大事实：崔振刚先后多次向罪犯李永及其家属高某“借款”400多万元；崔多次将手机带进监狱，让罪犯李永跟其妻高某联系，让李



永告诉高某，借钱给他；接受犯人家属的吃请，崔振刚带着家属和朋友曾到高某住处，接受高某安排的吃请；多次接受犯人家属送的香烟、酒等物品。

陈杰解释说，按规定，手机是不能被带进监狱的。犯人李永正是用崔振刚的手机，多次联系上家属。陈杰称，犯人李永的妻子高某住在徐州，崔振刚曾组织20多人去徐州游玩，费用都由高某负担。

浦口监狱纪委书记徐志祥称：“崔振刚发生的这一起违法违纪行为，给我省监狱系统及监狱的内部团队，造成了严重的负面影响”。

公开资料显示，浦口监狱曾被授予“2010—2012年度江苏省文明单位”、“2007—2009年度江苏省精神文明建设工作先进单位”等荣誉称号。

法制网2012年报道显示，浦口监狱是江苏单个关押点罪犯人数最多的高等级警戒监狱。公开资料显示，浦口监狱总占地300多亩，常年关押罪犯6500人左右，其中，重大刑事犯占27.3%以上，判刑两次以上的罪犯占24.8%，外省籍罪犯占31.9%。

陈杰也对媒体证实，浦口监狱收押犯人数量，大约为7000人。

据新华网

安徽推进“最严限抗令”

感冒发烧等53种常见病禁止输液

安徽省卫计委日前发布通知，将包括感冒发烧、慢性咽炎、小儿腹泻等53种常见病列入禁止输液名单，进一步推进“限抗令”。业内人士分析认为，抗生素和中药注射剂是最受安徽省新政影响的两大品类，其销售也将受到影响。记者注意到，被视为新医改样板发源地的安徽省，其医改试点一直备受关注。业内人士认为，安徽率先提出输液管理的要求和具体措施，并明确53种常见病禁止输液，将对其他省份起到启示作用。

8月18日，安徽省卫计委下发《关于加强医疗机构静脉输液管理的通知》，明确了53种常见病和多发病不应进行输液。

此外，为规范医疗行为，通知还要求该省医疗机构遵循“能口服就不注射，能肌肉注射的就

不静脉注射”的用药原则，加强对医师培训和指导，只有在患者出现吞咽困难、严重吸收障碍，如呕吐、严重腹泻等，以及出现病情危重、发展迅速、药物在组织中宜达到高浓度才能紧急处理这三种情况下才使用静脉输液。

安徽省将定期开展静脉输液处方点评，以及对医疗机构进行随机抽查，将检查结果向全省进行通报，并纳入对各地的目标考核等方式确保政策的执行。

一位业内人士表示，医生对何时应使用抗生素都非常明确，但是，有时候患者会要求，而且输液产品价格高、回扣空间大，在不需要的情况下医生也会给患者输液，这造成了抗生素滥用。安徽省的新政从病种入手切中要害，预计将会大大限制抗生素尤其是抗生素注射剂的使用。

抗生素的滥用一直备受关注。一项医疗终端的统计结果显示，2012年，我国城市等级医院用药规模为5314亿元，抗感染用药规模962亿元，占比18.1%。照此统计，抗菌药的市场规模超过千亿元。此外，我国注射剂用量也占据相当大的比例。

2012年，号称“史上最严限抗令”出台，通过对抗生素分级管理、限定医院使用上限以及明确医生使用权限等方式，对抗生素使用进行限制。

此次安徽出台新政，将进一步扩大“限抗令”的威力。只是，上述业内人士也表示，安徽省此次出台的政策打击精准，但是未确定静脉注射在处方中的使用比例，这可能会影响政策的推行效果。

综合央广、《每日经济新闻》等

杭州拟出台法规

禁止子女“啃老”

杭州市法制办拟定的《杭州市老年人权益保障规定(草案)》第二次征求意见稿已经开始面向社会征求意见。这部法规在保护老年人权益方面作出了多项规定，其中包括禁止有独立生活能力的子女“啃老”，对于虐待老人的养老机构最高可罚款3万元。

草案明确了赡养义务人范围、赡养义务内容，特别规定赡养人不得以放弃继承权、老年人离婚或者再婚以及其他理由拒绝履行赡养义务。针对现实中老年人住房等财产权益易受侵害以及老年人再婚的婚姻自由难以保障等问题，草案进一步强调了对老年人财产权和婚姻自由权的保护，要求相关部门对他人代理

老年人处理财产事务履行特别注意义务。

在社会保障方面，草案提出建立八十周岁以上高龄老人生活津贴制度，并规定了独生子女家庭扶助、特困人员供养、生活无着老人救助等内容。

在打造老年宜居环境方面，草案重点规定了无障碍环境建设，政府推进公共服务设施改造，推动和扶持老年人家庭无障碍设施改造。同时还明确了建设养老设施的人均用地量化标准，新建住宅项目配建养老服务设施的量化标准。此外，在老年人的社会福利优待上，细化了参观景点、乘坐公交、医疗门诊等方面的优待项目。

据中新网